

利用規約

(目的)

本規約は、Pacific GOLF CLUB(以下「本練習場」という)の利用者(以下「利用者」という)が、本練習場の利用にあたり、確認の上、遵守していただくものです。

(禁止事項)

本練習場では利用者が楽しく安全に利用していただけるよう、利用者は次の 行為をすることはできません。遵守していただけない場合はご退場いただき ます。

- 〔1〕指定打席以外を使用する行為
- (2)プレーヤー以外の方がマットスペースに立ち入る行為
- (3)打席以外での素振り行為
- 〔4〕本練習場が指定する場所以外でのボールの使用
- (5)フェアウェイ区域に立ち入る行為
- 〔6〕打席マット、打席間仕切りを移動する行為
- 〔7〕打席の幅を超えるスイング(横振り等)
- (8)他の利用者の迷惑になる斜め打ち
- (9)シャフトの長さが46インチ以上の「長尺クラブ」の使用
- 〔10〕本練習場が指定する場所以外での喫煙行為
- 〔11〕本練習場指定以外のボールの使用
- (12)本練習場の許可の無いゴルフレッスンプロなどがレッスンを行う行為及び本練習場の許可の無いゴルフレッスンプロなどによるレッスンを受ける行為
- 〔13〕ベビーカーでの打席フロアへ立ち入る行為

(その他注意事項)

本練習場では利用者が楽しく安全に利用していただけるよう、利用者には次の事項を遵守していただきます。

(1)小さなお子様を同伴される利用者は、自己の責任においてお子様の安全 管理を行い、他の利用者の迷惑にならないようにすること。

(休業日、営業時間)

本練習場の休業日及び営業時間は、本練習場が別に定めるところによります。また本練習場はこれらを臨時に変更することができるものとします。

(貴重品、ゴルフ用具等その他所持品の管理)

利用者は、貴重品その他の携帯品等は、自らの責任において管理するものとし、本練習場は場所の如何を問わず、利用者の貴重品その他の携帯品の紛失・盗難・滅失・毀損等について一切の責任は負わないものとします。

(自己責任とマナー遵守)

利用者はマナーを守り、自己の責任において本練習場を利用するものとします。

(打席の定員)

本練習場は1打席あたり2名まで入場することができます。ただし、本練習場が予め認めた場合はこの限りではありません。

(強風、雪、異常気象時の注意事項)

強風、雪、地震、異常気象などの際、本練習場の指示があった場合、利用者は 本練習場の利用を中断し、本練習場の係員の指示に従うものとします。

(貴重品、ゴルフ用具等その他所持品の保管)

利用者の、貴重品その他携行品等が、本練習場に置き忘れられていた場合において、その所有者が判明したとき、本練習場は当該所有者に連絡をするとともにその指示を求めるものとします。ただし、所有者の指示が無い場合又は所有者が判明しないときは、遺失物法に基づき処理します。

(本練習場の責任)

本練習場が故意又は過失によって利用者に損害を与えた場合に、本練習場が利用者に対して負う責任(利用者及び本練習場が他の利用者又は第三者に対して共同不法行為責任を負う場合における利用者に対する求償債務を含みます。)については、次の各号の定めに従います。

[1]利用者が消費者契約法上の消費者に該当する場合本練習場に軽過失があるに留まる場合は、本練習場が負う責任は、利用者から実際に支払いがあった利用料金の額を超えないものとします。

(2)前号以外の場合本練習場に故意又は重大な過失があった場合を除き、 本練習場は当該損害に関し一切の責任を負いません。

(駐車場)

本練習場が定める駐車場(自転車駐車場を含む)における盗難、損傷等についての一切の管理責任は利用者が負います。

(第三者への賠償)

利用者が、本練習場を利用中に、他の利用者または第三者から損害、破損その他の損害を被った場合は、その相手方に対して直接損害賠償の請求等をするものとし、本練習場はそれに関し一切責任を負いません。

(本練習場への損害)

利用者が、故意または過失によって本練習場に損害を与えた場合は、その損害を賠償するものとします。

(持込禁止)

利用者は、本練習場に次のものを持ち込むことはできません。

- [1] 悪臭または騒音を発するもの
- 〔2〕鉄砲、刀剣類
- (3)発火、爆発の恐れがあるもの
- 〔4〕その他、本練習場が定めるもの

(ペットの同伴)

ケージに入っている場合に限り、ペット同伴でご利用頂けます。ただし、ペット自身及び、ペットを起因としての不測の事故、トラブルが発生した場合には自己責任で対応頂きます。本練習場では一切責任を負いません。また、本練習場の設備・備品等を破損した場合、修理代を請求することがあります。

(個人情報の取り扱い)

本練習場は、運営に伴い知り得た利用者の個人情報(以下「個人情報」という)について、株式会社トランジットオペレーションサービス(以下「当社」という)が定める「個人情報保護方針」に則り取り扱います。

個人情報の利用目的は以下の通りです

- [1]利用者に連絡を取る必要が生じた場合
- 〔2〕利用者の名簿管理等
- (3)本練習場および当社が経営する施設のイベント、新商品開発、入会等の ご案内及び会費に関するダイレクトメールを発送する場合、またはこれらを電 話・メール等でご案内する場合
- (4)本練習場および当社サービス、商品の改善のためのマーケット分析をおこなう場合

利用者が個人情報の確認、訂正などを希望する場合、本練習場および当社は利用者からのお申し出に基づき対応いたします。本練習場の個人情報に関する連絡先は次の通りです。

Pacific GOLF CLUB 0467-55-8040

(規約の改定)

本練習場は、必要に応じ本規約を改定することができるものとします。

以上 2024 年 10 月 1 日改定